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Amikor emberekkel találkozunk a munkahelyünkön, az edzőteremben 
vagy utazás közben, ki vagyunk téve azoknak a kórokozóknak, 
amiket ők hordoznak. Ezenkívül a mindennapjainkban testi és lelki 
stressz is ér minket. Ezek a tényezők mind-mind befolyással vannak 
az immunrendszerünkre, a testi egészségünkre és az általános 
közérzetünkre.

A Zinzino Protect szedésével aktívan tehet az egészségéért. Ez egy 
kizárólag természetes összetevőkből álló étrend-kiegészítő, ami erősíti 
az immunrendszert, így folyamatosan jó lehet az Ön közérzete.  

A Protect a veleszületett és szerzett immunitás hatékony 
működését egyaránt elősegítő, egyedülálló, vegán D3-vitamint, illetve 
élesztőgombából kivont különleges, standardizált 1,3/1,6-béta-
glükánokat is tartalmaz. A Protect akkor a leghatékonyabb, ha naponta 
szedjük, mivel 1-2 naponta újulnak meg a veleszületett immunitásért 
felelős sejtek, amiket mind „fel kell tölteni” a hatékony működésük 
biztosítása érdekében. 

Számos klinikai vizsgálat igazolta a kivétel nélkül természetes, vegán, 
glutén- és GMO-mentes összetevők hatékonyságát.

A D3-vitamin felturbózza az immunrend-
szert1 
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KÉTFAJTA IMMUNRENDSZERÜNK VAN
Két immunrendszerünk is van: az egyik a velünk született, a másik pedig 
a szerzett.

Legtöbbször a velünk született immunrendszer fontosabb szerepet 
játszik a szervezetünk fertőzések elleni védelmében. Olyan speciali- 
zálódott sejtekből és enzimekből áll, amelyek mindig jelen vannak, 
készen arra, hogy azonnal felvegyék a küzdelmet a kórokozók ellen a 
fertőzés helyén. A szerzett immunrendszer viszont emlékezik az egyes 
kórokozókra, így hosszú távú védelmet képes biztosítani a visszatérő 
fertőzésekkel szemben. A D3-vitamin elengedhetetlenül fontos a teljes 
immunvédelem aktiválásához. Elégtelen mennyiségű D-vitamin bevitele 
esetén a szervezet kevésbé képes megküzdeni a fertőzésekkel. 
 

D-VITAMIN 
Az egészség szempontjából legfontosabb D-vitamin a D3-vitamin 
(kolekalciferol). A D3-vitamin a bőrben termelődik, ha azt elegendő nap-
fény éri, de megtalálható élelmiszerekben is, például a zsíros halakban, 
a rákokban, a tojásban és a marhamájban. Az északi féltekén kevesebb 
napfény éri az emberek bőrét, így a bőrben nem termelődik elegendő 
D3-vitamin. Ezért az ottani népesség körében nagyon gyakran fordul elő 
alacsony D-vitaminszint.

A D3-vitaminnak csak egyetlen vegán forrása létezik: a zuzmó. A Protect 
termékben található vegán D3-vitamin ökogazdaságban termesztett 
zuzmóból származik. Az így kinyert D3-vitamin vegán minősítésű és 
GMO-mentes. 

A kereskedelemben gyakrabban kapható D2-vitamint (ergokalciferol) 
növényekből, jellemzően gombákból és szójából nyerik ki. A D2-vitamin 
önmagában azonban nem elegendő, ez az oka annak, hogy a 
vegetáriánusoknál oly gyakran alakul ki a D-vitamin hiánya. 

A D3-vitamin fontosabb szerepet játszik a szervezet vitaminszintjének 
fenntartásában, mint a D2-vitamin, ezért vagy olyan étrend-kiegészítőt 
válasszon, amiben D3-vitamin van, vagy olyat, amelyikben optimális a 
D2- és a D3-vitamin aránya. 
 

1,3/1,6-BÉTA-GLÜKÁNOK
A Protect termékben található speciális és standardizált 1,3/1,6-béta- 
glükánokat az élesztőgombák egyik nagy tisztaságú, szabadalmaztatott 
törzséből nyerik ki. Az 1,3/1,6-béta-glükánok „feltöltik” a veleszületett 
immunrendszer sejtjeit, így azok hatékonyabban képesek reagálni. Az 
1,3/1,6-béta-glükánok a természetben is megtalálhatók az élesztőben, 
a siitake gombában és egyes gabonákban, de ezeknek más a 
szerkezete, és a klinikai vizsgálatok alapján csak fele olyan hatásosak.  
Az élesztőből kivont 1,3/1,6-béta-glükánok különböznek a zabban lévő 
1,3/1,4-béta-glükánoktól (Zinobiotic termékünkben ez utóbbiak talál-
hatók), és teljesen más hatással vannak az emberi szervezetre.

A Wellmune® 1,3/1,6-béta-glükánok sok éven át tartó kutatások ered-
ményei, amely idő alatt vezető egyetemi és állami intézmények több 
mint 260 millió eurót fektettek preklinikai és klinikai vizsgálatokba. A 
Wellmune®-t több mint 40 szabadalom védi, továbbá 13 klinikai vizs-
gálat dokumentálja a hatásosságát és biztonságosságát.   

A DOBOZ TARTALMA
A Protect 60 kapszulát tartalmaz.

JAVASOLT NAPI ADAG: Felnőtteknek és 11 éven felüli gyerme-
keknek napi egy kapszula. Ne lépje túl a javasolt napi adagot.

TÁROLÁS: Száraz, hűvös helyen, gyermekektől elzárva tartandó.

FIGYELMEZTETÉS: Az étrend-kiegészítők nem helyettesítik a ki-
egyensúlyozott és változatos étrendet. Terhesség vagy szoptatás 
esetén használat előtt konzultáljon kezelőorvosával. 
 

PROTECT GYIK
Mikor érdemes szednem a Protectet? Az immunrendszerre gya-
korolt pozitív hatások eléréséhez érdemes naponta szedni. 
Egy veleszületett immunsejt átlagos élettartama körülbelül 24-36 
óra, ezért fontos a Protect folyamatos szedése, ugyanis így 
elősegíthetjük az egyfolytában termelődő új immunsejtek hatékony 
működését.

A béta-glükánok megtalálhatók a hagyományos ételekben? 
1,3/1,6-béta-glükánok találhatók bizonyos ételekben, de ezeknek 
más a szerkezetük, illetve a vizsgálatok szerint csak fele olyan 
hatásosak.

Kiknek nem ajánlott a Protect szedése? Azok esetében, akik 
szervátültetésen estek át, indokolt a fokozott óvatosság. Ez elméleti-
leg egy kockázati csoport, jóllehet a preklinikai vizsgálatok nem találtak 
semmilyen problémát.

Van a Protectnek bármilyen mellékhatása? Nincs.

Mi történik akkor, ha túl sokat veszek be belőle? A D-vitamin 
napi felső határértéke 100 μg, ez pedig 5 kapszulának felel meg. Ha 
véletlenül előfordul, hogy hosszabb időn át szedte nagyobb dózis-
ban, beszélje ezt meg az orvosával. 
 
Mi a teendő akkor, ha kihagyok egy adagot? Ne aggódjon! A 
Protect hatásai egy adag kihagyása után is legalább még egy napig 
megmaradnak. 

Mennyi időbe telik, amíg a Protect elkezd hatni?  
A Protect 48 óra elteltével kezdi kifejteni a hatását.

Összetevők: Élesztőből (Saccharomyces cerevisiae) származó 
1,3/1,6-béta-glükán, töltőanyagok (mikrokristályos cellulóz), a 
kapszula anyaga (hidroxipropil-metil-cellulóz), D3-vitamin (növényi ki-
vonatokból származó kolekalciferol), csomósodásgátló anyagok (zsírsa-
vak magnéziumsói, trikalcium-foszfát).

EGÉSZSÉGRE VONATKOZÓ ÁLLÍTÁSOK (EFSA)  
¹ A D-vitamin hozzájárul az immunrendszer normál működéséhez. Az állítás csak olyan élelmiszer esetében alkalmazható, amely az 1924/2006/EK rendelet mellékletében felsorolt „[VITAMIN(OK) NEVE]- 
ÉS/VAGY [ÁSVÁNYI ANYAG(OK) NEVE]-FORRÁS” állítás szerint legalább D-vitaminforrás.  

Tápérték kapszulánként

Élesztőből (Saccharomyces cerevisiae) származó 1,3/1,6-béta-glükán 200 mg

D3-vitamin (referenciaérték 400%-a) 20 μg


